

Kako se dobro cjenkati

Prije ili kasnije, na putovanjima ćete se susresti s cjenkanjem. I dok u Europi to nije prečest slučaj, na Istoku i u mnogim afričkim zemljama ova je vještina jednostavno dio kulture, 'igra' u kojoj morate sudjelovati.

Prije nego se upustite u cjenkanje, važno je željenom predmetu odrediti vrijednost. Koliko biste ga vi platili, koliko vam vrijedi? Koje značenje ima za vas? Sve su to pitanja na koja biste trebali odgovoriti sami sebi prije kupnje. Trebali biste znati da trgovci prodaju proizvode po višim cijenama od onih koje ih zadovoljavaju, računajući da će ih turisti pokušati sniziti. I kada ih vi spustite za određeni postotak, makar i 50-ak posto, opet su, na kraju, oni na dobitku. Možda ste primijetili i da su jedne cijene za turiste, a druge, niže, za domaće, što opet možete iskoristiti, ako ste dovoljno vješti.

E sad dolazi pitanje kako se početi cjenkati? Bilo bi dobro nezainteresirano promatrati štandove, razgledajte bez obveze, hinite da vam je preskupo ili pak da nemate vremena za kupnju. Povedite nekoga sa sobom, prijatelja/icu, koji će vas odgovarati od kupnje, tražiti da se vratite u hotel i sl.

U cjenkanju jednako tako vrijedi da najbolje ponude stižu baš kada se spremate otići, kad je prodavač suočen s prijetnjom da izgubi kupca. Tada će počet vikati za vama želeći vas pridobiti u kupnji. Isto pravilo vrijedi i za kraj radnog vremena. Slično kao i na običnoj tržnici, trgovci na bazarima (buvljacima) i ulični prodavači općenito, radije će spustiti cijenu, nego nositi predmete sa sobom kući. Pa ako imate vremena... 😊

No, ako vama ni posljednja cijena nije po volji, samo otiđite, ne želite se poslije gristi zato što ste ga preplatili! Uostalom, cijene u turističkim zonama znaju znatno varirati, tako da slobodno možete prošetati i još malo istražiti, možda

baš iza ugla dobijete prihvatljivu cijenu.

To bi bile neke osnovne stvari koje biste trebali imati na umu pri cjenkanju, ali znajte da trgovci imaju mnogo iskustva te će vam trebati neko vrijeme za usavršiti ovu vještinu. Želimo vam puno sreće! 😊

Preuzeto

S:

<http://www.putovnica.net/pstyle/savjeti-za-putovanja/kako-se-dobro-cjenkati>